



В Пуровском районе мужчина признан виновным в совершении убийства двух лиц

Собранные следственным отделом по г.Тарко-Сале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. "а" ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 19 декабря 2015 года в тундровой местности за ГП-3 ООО "Газпромпереработка", в 90 километрах от села Самбург Пуровского района, между находящимися в состоянии алкогольного опьянения местным жителем и двумя мужчинами произошел конфликт. В ходе ссоры осужденный произвёл из своего охотничьего гладкоствольного карабина «Сайга 12К» два выстрела в область головы и туловища одного потерпевшего и два выстрела в область головы и левого бедра второго. От полученных ранений мужчины скончались на месте происшествия.

Расследование уголовного дела осложнялось тем, что преступление совершено в условиях неочевидности. В ходе предварительного следствия и в судебном процессе осужденный вину не признал и не раскаялся. Тем не менее, собранные следствием доказательства по уголовному делу, в том числе результаты комплексной судебно-медицинской и судебно-баллистической экспертиз, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

03 Октября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1168690>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
